HOOKOV ZAKON : F =k * x (k = 1n/cm) !
sin o = a/c (nasprotna kateta in prileZna hipotenuza)
sin B = b/e (nasprotna kateta in prilezna hipotenuza)
cos a = b/c (prileZna kateta in prileZna hipotenuza)
tan « = a/b (nasprotna kateta in prilezna kateta)

OSNOVNE ENOTA: s, t, m, T, I, n, P ! PREMERI MOLEKUL v trdni snovi so 0,2 nm, pri plinih pa 3nm, hitrost vadika| pri 5l
|Ar je Stevilo, ki nam pove, kolikokrat je masa nekega atoma vecja od 1/12m 12C ! 1 MOL je mnoZina snovi, s takim Stevilom molekul, kot jih ima 12 FpE;
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